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RAZLOG DONOŠENJA 
	Strategije razvoja turizma na području Općine Gornja Rijeka za razdoblje 2019.-2025. godine predstavlja temeljno  strateški planski dokument Općine Gornja Rijeka kojemu je cilj stvaranje turističke infrastrukture, jačanje turističkih potencijala i privlačenje posjetitelja. Poseban naglasak je na zajedničkoj koordinaciji i dogovoru svih dionika koji sudjeluju u razvoju turizma: općinske vlasti, turističkih i gospodarskih subjekata, udruga, društava, stanovništva, usmjeravanju njihovih aktivnosti i djelovanja u podizanju konkurentne sposobnosti turizma, kvalitete turističkih proizvoda i usluga.
Prateći zahtjeve suvremenog turista koji su uvjetovani brojnim socio-demografskim promjenama, gospodarskim kretanjima i tehnološkim napretkom Strategija je usmjerena prema slijedećim ciljevima: 
• definiranje razvojne vizije turizma Općine,
• stvaranje pretpostavki za uspješno, dugoročno održivo, tržišno pozicioniranje destinacije,
• razvijanje turističkih proizvoda i sadržaja te definiranje njihovih nositelja,
• implementacija proizvoda,
• prepoznavanje razvojnih projekata/programa u domeni privatnog i javnog sektora,
• usmjeravanje aktivnosti korištenja sredstava EU fondova/programa



Pozivamo predstavnike zainteresirane javnosti da najkasnije do 4. prosinca 2019. godine dostave svoje komentare na Nacrt Strategije razvoja turizma na području Općine Gornja Rijeka za  razdoblje 2019.-2025. godine putem OBRASCA za savjetovanja na e-mail: opcina-gornja-rijeka@kc.t-com.hr   
Po završetku savjetovanja, svi pristigli doprinosi bit će javno dostupni na internetskoj stranici Općine Gornja Rijeka te priloženi uz prijedlog akta o kojem će raspravljati Općinsko vijeće Općine Gornja Rijeka.
[bookmark: _GoBack]Ukoliko ne želite da Vaš doprinos bude javno objavljen, molimo Vas da to jasno istaknete pri dostavi obrasca. Zahvaljujemo na doprinosu u izradi što kvalitetnijeg Nacrta Strategije razvoja turizma na području Općine Gornja Rijeka za razdoblje 2019.-2025. godine. 
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