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REPUBLIKA HRVATSKA

KOPRIVNIČKO – KRIŽEVAČKA

             ŽUPANIJA

OPĆINA GORNJA RIJEKA

Općinski načelnik
KLASA: 041-01/16-01/01
URBROJ: 2137/25-16-1
Gornja Rijeka, 23. ožujka 2016.

IZVJEŠĆE 
o radu općinskog načelnika Općine Gornja Rijeka za razdoblje 

1.7.-31.12. 2015. godine

Na temelju članka 47. Statuta Općine Gornja Rijeka („Službeni glasnik Koprivničko – križevačke županije“ broj 9/09, 4/13. i 6/14) podnosim Općinskom vijeću Općine Gornja Rijeka izvješće o svom radu za razdoblje od 1. srpnja do 31. prosinca 2015. godine.
I. DONOŠENJE OPĆIH AKATA I PRIJEDLOGA OPĆIH AKATA OPĆINE GORNJA RIJEKA 
Općinski načelnik utvrdio je prijedloge slijedećih Odluka koje je Općinsko vijeće Općine Gornja Rijeka usvojilo:
·  Odluku o agrotehničkim mjerama u poljoprivredi te uređivanju i održavanju poljoprivrednih rudina na području Općine Gornja Rijeka,
·  Procjenu ugroženosti stanovništva, materijalnih i kulturnih dobara i okoliša za Općinu Gornja Rijeka
·  Plan zaštite i spašavanja Općine Gornja Rijeka i Plana civilne zaštite Općine Gornja Rijeka,
· Pravilnik o provedbi postupaka nabave roba, radova i usluga bagatelne vrijednosti u Općini Gornja Rijeka,

· Odluku o zakupu i kupoprodaji poslovnoga prostora u vlasništvu Općine Gornja Rijeka,
· Pravilnik o financiranju programa i projekata udruga koje su od interesa za Općinu Gornja Rijeka.

PRORAČUNI, IZMJENE PRORAČUNA I  FINANCIJSKI IZVJEŠTAJI 
Izmjene i dopune Proračuna Općine Gornja Rijeka za 2015. godinu

Općinski načelnik podnio je na usvajanje Općinskom vijeću Izmjene i dopune Proračuna Općine Gornja Rijeka za 2015. godinu, a Općinsko vijeće ih je usvojilo na 21. sjednici održanoj 1. prosinca 2015. godine.  Zajedno s Izmjenama i dopunama Proračuna donesene su i izmjene programa javnih potreba. 
Proračun Općine Gornja Rijeka za 2016. godinu

Općinski načelnik podnio je na usvajanje Općinskom vijeću Proračun Općine Gornja Rijeka za 2016. godinu, a Općinsko vijeće ga je usvojilo na 21. sjednici održanoj 1. prosinca 2015. godine. Zajedno s Proračunom za 2016. godinu doneseni su i programa javnih potreba za 2016. godinu te Odluka o izvršavanju Proračuna Općine Gornja Rijeka za 2016. godinu.
Polugodišnji Izvještaj o izvršenju proračuna Općine Gornja Rijeka za 2015. godinu 

Općinski načelnik podnio je na usvajanje Općinskom vijeću Polugodišnji Izvještaj o izvršenju proračuna Općine Gornja Rijeka za 2015. godinu za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2015. godine, a Općinsko vijeće ga je usvojilo na 19. sjednici održanoj 27. kolovoza 2015. godine.
II. KULTURA
Vlastelinski Grad Mali Kalnik

Za nastavak radova za obnovu starog grada Mali Kalnik odobrena su sredstva od strane Ministarstva kulture svoti od 80.000,00 kuna.  Ugovor o nastavku radova sklopljen je s Komunalnim poduzećem Gornja Rijeka d.o.o., dok arheološka istraživanja vrši arheolog Ministarstva kulture Amelio Vekić. Okončana situacija Komunalnog poduzeća Gornja Rijeka d.o.o. za izvršene radove iznosila je 82.500,00 kuna.  
III. SOCIJALNA SKRB
· Nastavljeno je sufinanciranje besplatne prehrane učenika, 

· Isplaćivane su pomoći za novorođenčad, 

· Sufinanciran je rad gerontodomačice.
IV. GRADNJA OBJEKATA I UREĐAJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE

Modernizacija nerazvrstanih cesta

U 2015. godini modernizirano je (asfaltirano) 6 dionica nerazvrstanih cesta na području Općine Gornja Rijeka i to:

· Donja Rijeka – odvojak Orak, dio kčbr. 2696/5 k.o. Gornja Rijeka u dužini od 57 metara,

· Kostanjevec Riječki – odvojak Kalamiza, dio kčbr. 2081 k.o. Gornja Rijeka u dužini od 62 metara,

· Gornja Rijeka, cesta Vinogradska – Sopot, kčbr. 3086 k.o. Gornja Rijeka u dužini od 265 metara.

Radove je izvela tvrtka PZC Cestogradnja Koprivnica. Projekt je sufinanciran od strane Koprivničko-križevačke županije u svoti od 51.008,04 kuna.
Nabava i postavljanje oglasnih ploča

Nabavljena je i postavljena oglasna ploča na pročelju općinske zgrade. Projekt je izvršen u svoti od 5.525,00 kuna.

Uređenje parkirališta kod groblja u naseljima Gornja Rijeka i Dropkovec

U 2015. godini za izvršenje ovog projekta planirana su sredstva u svoti od 157.000,00 kuna. 

Radove je izvodio Avila graditeljski obrt, Križevci. Zbog loših vremenskih uvjeta nastavak radova izvodi se tijekom 2016. godine. Tijekom 2015. godine projekt je izvršen u svoti od 105.145,00 kuna.
Nabava i postavljanje autobusnih nadstrešnica
Nabavljene su dvije autobusne nadstrešnice, no nisu postavljenje zbog nedobivanja suglasnosti za njihovo postavljanje od strane Hrvatskih cesta (zahtjev za postavljanje je još u obradi). Tijekom 2015. godine projekt je izvršen u svoti od 17.250,00 kuna.

V. ODRŽAVANJE KOMUNALNE INFRASTRUKTURE
Održavanje javnih površina
Održavanje javnih površina povjereno je Komunalnom poduzeću Gornja Rijeka d.o.o. koje vrši košnju javnih površina sukladno ukazanoj potrebi.

Održavanje nerazvrstanih cesta

Ove godine nastavljeno je održavanje nerazvrstanih cesta na našem području, a čije je održavanje povjereno Komunalnom poduzeću Gornja Rijeka d.o.o. Zbog lošeg stanja makadamskih prometnica u ovoj godini smo povećali stavku za njihovo održavanje, a dio sredstava osigurali smo putem natječaja Ministarstva graditeljstva koje nam je odobrilo iznos od 80.000,00 kuna. Za održavanje nerazvrstanih cesta ove se godine utrošeno je 202.036,56 kuna. Od strane tvrtke Radnik d.d. općina je osigurala donaciju kamena u količini od 300m³.  

Zimska služba

Održavanje nerazvrstanih cesta u zimskim uvjetima povjereno je Komunalnom poduzeću Gornja Rijeka d.o.o. koje je vršilo čišćenje u zimskim uvjetima sukladno ukazanoj potrebi.

Uređenje bunara u naseljima Štrigovec i Donja Rijeka
Uređeni su bunari u naseljima Štrigovec i Dropkovec. Radove je izvelo Komunalno poduzeće Gornja Rijeka d.o.o. po cijeni od 10.887,50 kuna.
VII. VATROGASTVO

Uz redovno financiranje Vatrogasne zajednice Općine Gornja Rijeka, plaćeni računi za legalizaciju Vatrogasnog doma u Gornjoj Rijeci i troškove sređivanja i uknjižbe zemljišta u svoti od 10.530,40 kuna.
VIII. OSTALO
IZRADA PROJEKTNE DOKUMENTACIJE ZA UREĐENJE PARKA SIDONIJE RUBIDO ERDODY

Završena je izrada projektne dokumentacija uređenja parka Sidonije Rubido Erdody, te su prikupljene suglasnosti nadležnih institucija na glavni projekt. U prosincu 2015. godine  podnijet je zahtjev za izdavanje građevinske dozvole. Po ishođenju građevinske dozvole općina će uređenje parka kandidirati na jedan od fondova Europske unije.
IZRADA PROJEKTNE DOKUMENTACIJE ZA MODERNIZACIJU NERAZVRSTANE CESTE DROPKOVEC - BOGAČEVO RIJEČKO
Izrađena je projektna dokumentacija za modernizaciju nerazvrstane ceste Dropkovec-Bogačevi Riječko, te su prikupljene suglasnosti nadležnih institucija na glavni projekt. U prosincu 2015. godine  podnijet je zahtjev za izdavanje građevinske dozvole. Po ishođenju građevinske dozvole općina će modernizaciju navedene ceste kandidirati na jedan od fondova Europske unije.
PROGRAM POVEĆANJA ENERGETSKE UČINKOVITOSTI – NESTAMBENI OBJEKTI
Općina je prijavila projekt uređenja potkrovlja općinske zgrade na natječaj Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost. Od strane Fonda općini su odobrena sredstva u svoti od 482.805,00 kuna. Nakon provedenog postupka javne nabave ugovor je sklopljen s tvrtkom Filabeton d.o.o. koja je završila radove čija konačna vrijednost iznosi 732.434,05 kuna. Izvršen je tejnički pregled objekta te je u tijeku izdavanje uporabne dozvole.
NABAVA MOBILNOG RECIKLAŽNOG DVORIŠTA

Općina je prijavila projekt nabave mobilnog reciklažnog dvorišta na natječaj Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost. 

Proveden je postupak nabave, te je mobilno reciklažno dvorište nabavljeno od tvrtke TEHNIX d.o.o. po cijeni od 214.750,00 kuna, a od strane Fonda općini su odobrena sredstva u svoti od 171.800,00 kuna.
ENERGETSKA UČINKOVITOST U PROMETU

Općina je prijavila projekt E-biciklom potkalničkim krajem na natječaj Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost. Vrijednost projekta iznosi 207.886,50 kuna, a od strane Fonda općini su odobrena sredstva u svoti od 166.309,20 kuna. 

Proveden je postupak nabave te sklopljen ugovor s tvrtkom KEINDL SPORT TRGOVINA d.o.o., Zagreb. 

JAVNA RASVJETA:

Nakon provedenog postupka osiguranja dokaza, te pokušaja rješenja spora mirnim putem, pokrenut je postupak tužbe protiv izvođača radova sa zahtjevom za zamjenom svjetiljka i nadoknadom štete. Prvo ročište zakazano je u travnju 2016. godine.
LEGALIZACIJA OBJEKATA U VLASNIŠTVU OPĆINE
Nakon završenih postupaka legalizacije objekata u vlasništvu općine: mrtvačnica u Gornjoj Rijeci, Vidikovac Mali Kalnik, Društveni dom u Pofukima i Etno park u Kostanjevcu Riječkom pokrenut je postupak njihovog ucrtavanja i upisivanja u zemljišne knjige. 
UKNJIŽBA NERAZVRSTANIH CESTA
Pokrenut je postupak uknjižbe u vlasništvo Općine nerazvrstanih cesta u katastarskim općinama Gornja Rijeka, Pofuki, Lukačevec i Štrigovec. Do sada je na ime općine Gornja Rijeka uknjiženo 229 dionica nerazvrstanih cesta.
Isplate

Od lipnja-prosinca 2015. godine vršene su slijedeće isplate koje nisu obuhvaćene gore navedenim izvješćem:

· redovito su isplaćivane plaće djelatnicima JUO Općine Gornja Rijeka i općinskom načelniku,

· plaćani honorari zamjeniku načelnika, predsjedniku općinskog vijeća i članovima općinskog vijeća,

· refundirani troškovi za plaću i troškove djelatnice knjižnice,

· refundirani troškovi za 1/3 bruto plaće, materijalnih troškova i prijevoza djelatnice predškolskog odgoja,

· plaćani računi za uredski materijal, otpremu pošte, telefon, Internet  i mobitel, servis kopirke, sufinanciranje dežurstva Ljekarne Križevci, za vodu i odvoz smeća, električnu energiju, kupljeno lož ulje itd.

  Općinski načelnik:

     Darko Fištrović
PAGE  
1

