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REPUBLIKA HRVATSKA

KOPRIVNIČKO – KRIŽEVAČKA

             ŽUPANIJA

OPĆINA GORNJA RIJEKA

Općinski načelnik
KLASA: 041-01/18-01/01
URBROJ: 2137/25-18-1
Gornja Rijeka, 13. ožujka 2018.

IZVJEŠĆE 
o radu općinskog načelnika Općine Gornja Rijeka za razdoblje 

1. srpnja do 31. prosinca 2017. godine

Na temelju članka 35.b Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 33/01, 60/01. - vjerodostojno tumačenje, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12. i 19/13 - pročišćeni tekst i 137/15. i 123/17), članka 53. i 54. Statuta Općine Gornja Rijeka („Službeni glasnik Koprivničko – križevačke županije“ broj 1/18) podnosim Općinskom vijeću Općine Gornja Rijeka izvješće o svom radu za razdoblje od 1. srpnja do 31. prosinca 2017. godine.
I. DONOŠENJE OPĆIH AKATA I PRIJEDLOGA OPĆIH AKATA OPĆINE GORNJA RIJEKA 
Općinski načelnik utvrdio je prijedloge slijedećih Odluka i programa koje je Općinsko vijeće Općine Gornja Rijeka usvojilo:
· Odluku o osnivanju radnih tijela Općinskog vijeća Općine Gornja Rijeka,
· Odluku o utvrđivanju naknade predsjedniku Općinskog vijeća Općine Gornja Rijeka,
· Odluku o izradi Strategije razvoja turizma na području Općine Gornja Rijeka,

· Donošenje Zaključka o usvajanju polugodišnjeg izvješća o poslovanju Općinske knjižnice Sidonije Rubido Erdödy za razdoblje od 1.1.2017.-30.6.2017,

· Odluku o raspoređivanju sredstava za redovito godišnje financiranje političkih stranaka zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Gornja Rijeka za razdoblje od  5. lipnja do 31. prosinca 2017. godine,

· Odluku o izmjenama Odluke o općinskim  porezima Općine Gornja Rijeka,

· Odluku o  načinu raspolaganja, korištenja i upravljanja nekretninama u vlasništvu Općine Gornja Rijeka,

· Odluku o osnivanju i imenovanju članova vijeća za prevenciju kriminaliteta na području Općine Gornja Rijeka,

· Odluku o izmjeni Odluke o plaći i drugim materijalnim pravima općinskog načelnika i zamjenika općinskog načelnika Općine Gornja Rijeka,

· Plan zaštite od požara i tehnoloških eksplozija Općine Gornja Rijeka,

· Odluku o sufinanciranju katastarske izmjere i obnove zemljišnih knjiga na području Općine Gornja Rijeka za dio katastarske općine Gornja Rijeka,

· Plan mreže dječjih vrtića Općine Gornja Rijeka,

· Analizu sustava civilne zaštite na području Općine Gornja Rijeka za 2017. godinu,

· Plan razvoja sustava civilne zaštite Općine Gornja Rijeka za 2018. godinu,

· Odluke o darovanju tehničke dokumentacije Dobrovoljnom vatrogasnom društvu Dropkovec u svrhu rekonstrukcije Vatrogasnog doma Dropkovec.

PRORAČUNI, IZMJENE PRORAČUNA I  FINANCIJSKI IZVJEŠTAJI 
Izmjene i dopune Proračuna Općine Gornja Rijeka za 2017. godinu i projekcije za 2018. i 2019. godinu
Općinski načelnik podnio je na usvajanje Općinskom vijeću Izmjene i dopune Proračuna Općine Gornja Rijeka za 2017. godinu, a Općinsko vijeće ih je usvojilo na 2. sjednici održanoj 23. studenoga 2017. godine. Zajedno s Izmjenama i dopunama Proračuna donesene su i izmjene programa javnih potreba.
Općinski načelnik podnio je na usvajanje Općinskom vijeću Izmjene i dopune Proračuna Općine Gornja Rijeka za 2017. godinu, a Općinsko vijeće ih je usvojilo na 5. sjednici održanoj 12. srpnja 2017. godine. Zajedno s Izmjenama i dopunama Proračuna donesene su i izmjene programa javnih potreba.
Proračun Općine Gornja Rijeka za 2018. godinu i projekcije za 2019. i 2020. godinu

Općinski načelnik podnio je na usvajanje Općinskom vijeću Proračun Općine Gornja Rijeka za 2018. godinu, a Općinsko vijeće ih je usvojilo na 6. sjednici održanoj 21. prosinca 2017. godine. Zajedno s Proračunom doneseni su i programa javnih potreba.
Polugodišnji Izvještaj o izvršenju proračuna Općine Gornja Rijeka za 2017. godinu
Općinski načelnik podnio je na usvajanje Općinskom vijeću Polugodišnji Izvještaj o izvršenju proračuna Općine Gornja Rijeka za 2017. godinu, a Općinsko vijeće ga je usvojilo na 4. Sjednici održanoj 10. listopada 2017. godine.
II. KULTURA
Vlastelinski Grad Mali Kalnik

Završeni su arheološki radovi i radovi građevinske sanacije u 2017. godini za koje su odobrena sredstva Ministarstva kulture u svoti od 150.000,00 kuna. 

Radove je izvodilo Komunalno poduzeće Gornja Rijeka d.o.o., a vrijednost predanih radova iznosi 148.062,50 kuna.
III. SOCIJALNA SKRB
· Nastavljeno je sufinanciranje besplatne prehrane učenika, 

· Isplaćivane su pomoći za novorođenčad,

· Sufinanciran je rad gerontodomaćice,

· Isplaćivane su pomoći za podmirenje troškova stanovanja i za druge pomoći socijalno ugroženim kućanstvima i samcima,

· Proveden je postupak isplate drvarine prema Rješenju Koprivničko-križevačke županije i popisu korisnika Centra za socijalnu skrb Križevci. 

IV. GRADNJA OBJEKATA I UREĐAJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE

Modernizacija nerazvrstanih cesta na području Općine Gornja Rijeka
Završen je projekt modernizacije nerazvrstanih cesta na području Općine Gornja Rijeka.              Izvršena je modernizacija (asfaltiranje) slijedećih dionica:

- naselje Vukšinec Riječki – odvojak prema nogometnom igralištu dužine 200m,

- naselje Gornja Rijeka – spojna cesta Novoselska ulica – Kralja Bele IV dužine 270m,

- naselje Pofuki – odvojak Borjan dužine 70m,

- naselje Gornja Rijeka – spojna cesta Vinograska ulica – Sopot dužine 250m.

Radove je izvodila tvrtka PEDOM ASFALTI d.o.o. i ukupna vrijednost izvedenih radova iznosi 292.711,25 kuna. Navedene radove sufinanciralo je Ministarstva i prostornoga uređenja sa 90.000,00 kuna.

V. ODRŽAVANJE KOMUNALNE INFRASTRUKTURE
Održavanje javnih površina
Održavanje javnih površina povjereno je Komunalnom poduzeću Gornja Rijeka d.o.o. koje vrši košnju javnih površina sukladno ukazanoj potrebi.

Održavanje nerazvrstanih cesta

Ove godine nastavljeno je održavanje nerazvrstanih cesta na našem području, a čije je održavanje povjereno Komunalnom poduzeću Gornja Rijeka d.o.o. 
Zimska služba

Održavanje nerazvrstanih cesta u zimskim uvjetima povjereno je Komunalnom poduzeću Gornja Rijeka d.o.o. koje je vršilo čišćenje u zimskim uvjetima sukladno ukazanoj potrebi.

VII. OSTALO
PROGRAM ODRŽIVOG RAZVOJA LOKALNE ZAJEDNICE
Uz sufinanciranje Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova Europske unije Općina je završila projekt Izgradnje zgrade primarne zdravstvene zaštite – I faza. 
Radove je izvodila tvrtka S.K.I.M.T d.o.o., a vrijednost izvedenih radova iznosila je 537.500,24 kune, dok su troškovi nadzora granje od strane tvrtke Kašik d.o.o. iznosili 12.000,00 kuna. Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije sufinanciralo je projekt s 360.766,17 kuna.
GEODETSKO KATASTARSKA IZMJERA
Državna geodetska uprava donijela je Odluku o katastarskoj izmjeri na području Općine Gornja Rijeka za dio katastarske općine Gornja Rijeka („Narodne novine“ broj 99/17).

Sukladno sklopljenom Ugovoru o javnim uslugama obavljanja geodetsko katastarskih usluga u svrhu izrade katastra nekretnina na području Općine Gornja Rijeka za dio katastarske općine Gornja Rijeka između Državne geodetske uprave, Koprivničko-križevačke županije, Općine Gornja Rijeka i tvrtke Cadcom d.o.o., vrijednost obavljanja geodetsko-katastarskih radova u svrhu izrade katastra nekretnina iznosi 5.236.950,00 kuna, od čega Državna geodetska uprava sufinancira 40%, Koprivničko-križevačke županija 15%, te Općina Gornja Rijeka 45%.

 Mjeru 7.4.1. „Ulaganja u  pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu“

Općina je na ovu mjeru prijavila dva projekta, Rekonstrukciju vatrogasnog doma u Gornjoj Rijeci i Rekonstrukcija građevine infrastrukturne namjene, prometnog sustava -  uređenje javnog trga – Trg Sidonije Rubido Erdödy u Gornjoj Rijeci, 3 skupine. Odluke Agencije za plaćanja u poljoprivredi još nisu izdane.

Mjera 7.1.1. „Sastavljanje i ažuriranje planova za razvoj jedinica lokalne samouprave“
Općina je na ovu mjeru prijavila izradu strategije razvoja turizma na području Općine Gornja Rijeka. Odluke Agencije za plaćanja u poljoprivredi još nisu izdane.

Program pripreme lokalnih razvojnih projekata prihvatljivih za financiranje iz ESI fondova
Općina je kandidirala projekt izrade projektne dokumentacije odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda na području Općine Gornja Rijeka. Vrijednost prijavljenog projekta iznosi 806.875,00 kuna od čega se od strane Ministartva regionalnog razvoja i fondova Europske unije traži 726.187,50 kuna ili 90%. Projekt je uspješno prošao administrativnu kontrolu te se čega na rezultate odabira.
Općina je kandidirala projekt izrade projektne dokumentacije pješačko-biciklističkih staza na području Općine Gornja Rijeka. Vrijednost prijavljenog projekta iznosi 352.500,00 kuna od čega se od strane Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije traži 271.425,00 kuna ili 77%. Projekt je uspješno prošao administrativnu kontrolu te se čega na rezultate odabira.

Energetska obnova zgrada i korištenje obnovljivih izvora energije u zgradama javnog sektora

Općina je kandidirala projekt uređenja društvenog doma Pofuki na natječaj Ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja. Vrijednost prijavljenog projekta iznosi 1.108.142,24 kune. Rezultati javnog natječaja još nisu poznati.
Na spomenuti javni natječaj prijavljeno je još 5 projekta s područja općine i to energetska obnova vatrogasnih domova Dropkovec, Gornja Rijeka, Deklešanec, Kostanjevec i Kolarec. Projektnu dokumentaciju kao i energetske certifikate potrebne za prijavu financirala je Općina Gornja Rijeka.
EUROPA ZA GRAĐANE

Općina Gornja Rijeka sudjeluje kao partner u dva EU projekta, program Europa za građane.  

Projekt Value the Voice of Citizens for Understanding Euroscepticism vrijednosti je 125.000,00 eura, a cilj projekta je okupiti građane, lokalne uprave, stručnjake i predstavnike civilnog društva kako bi kroz tematske konferencije, rasprave i interaktivne radionice usporedili razumijevanje euroskepticizma, tijekom 5 različitih transnacionalnih tematskih događanja. U projektu, osim Općine Gornja Rijeka, sudjeluju i općine i organizacije civilnog društva iz Latvije, Bugarke, Španjolske, Latvije, Italije, Slovačke, Estonije, Švedske, Srbije, Rumunjske, Makedonije, Portugala, Francuske i Grčke. 

U projektu Reactivating European citizenship: a network of inclusive towns sudjeluje 11 partnera iz Italije, Albanije, Grčke, Francuske, Švedske, Belgije i Hrvatske.

Projektom je predviđeno 8 javnih panela od kojih će se jedan održati u Hrvatskoj  (Gornja Rijeka i Breznički Hum). Vrijednost projekta: 150.000 EUR. Paneli će se baviti temama od nacionalnog do europskog – prava i obveze svake države,  strategija za sprječavanje stigmatizacije etničkih skupina, prava i uključivost građana, integracija u europski edukacijski sistem.

Isplate

Od srpnja-prosinca 2017. godine vršene su slijedeće isplate koje nisu obuhvaćene gore navedenim izvješćem:

· redovito su isplaćivane plaće djelatnicima JUO Općine Gornja Rijeka,
· plaćani honorari općinskom načelniku, zamjeniku načelnika, predsjedniku općinskog vijeća i članovima općinskog vijeća,

· refundirani troškovi za plaću i troškove djelatnice knjižnice,

· refundirani troškovi za 1/3 bruto plaće, materijalnih troškova i prijevoza djelatnice predškolskog odgoja,

· plaćani računi za uredski materijal, otpremu pošte, telefon, Internet  i mobitel, servis kopirke, sufinanciranje dežurstva Ljekarne Križevci, za vodu i odvoz smeća, električnu energiju itd.

Općinski načelnik:

     Darko Fištrović
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