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POTENCIJALNIM PONUDITELJIMA U 
POSTUPKU JEDNOSTAVNE NABAVE stručni nadzor nad izvođenjem radova izgradnje i opremanja dječjeg vrtića
PREDMET: Pojašnjenje 


- dostavlja se


Poštovani,

Naručitelj Općina Gornja Rijeka objavljuje slijedeće pojašnjenje Javnog poziva za dostavu ponuda jednostavne vrijednosti stručni nadzor nad izvođenjem radova izgradnje i opremanja dječjeg vrtića:
Na postupke jednostavne nabave Općine Gornja Rijeka primjenjuje se Pravilnik o provedbi postupka jednostavne nabave u Općini Gornja Rijeka, KLASA: 406-01/17-01/03, URBROJ: 2137/25-17-1 od 4. travnja 2017. godine te ukoliko gospodarski subjekt namjerava imati podugovaratelje za iste nije potrebno dostavljati dokaze postoje li osnove isključenja.
Kao dokaz tehničke i stručne sposobnosti gospodarski subjekt u ponudi dostavlja popis stručnjaka (prilog 4. Javnog poziva) uz koji dostavlja:  
· za Stručnjaka 1. dostavlja potvrdu Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje ili elektronički zapis kao dokaz da je navedeni stručnjak zaposlenik ponuditelja,

· za Stručnjaka 1, 2, 3 i 4, dostavlja potvrdu o upisu u imenik ovlaštenih arhitekata/inženjera  određene  struke  Hrvatske  komore  arhitekata/inženjera  određene  struke  (tj.  odgovarajuće  struke  za  provedbu  nadzora  nad  izvođenjem  radova  koje  je  prema  Zakonu  ovlaštena  projektirati ili potvrdu Hrvatske komore arhitekata/inženjera određene struke za povremeno ili  privremeno  obavljanje  poslova  stručnog  nadzora  građenja,  poslova  vođenja  građenja  u  svojstvu odgovorne osobe, poslova voditelja projekta gradnje, poslove ispitivanja i prethodnih istraživanja.  

U slučaju da Ponuditelj nema zaposlene predložene stručnjake ( stručnjak 2, 3 i 4) tada dostavlja  i Izjavu potpisanu od predloženog stručnjaka u kojoj treba biti navedeno da nije zaposlenik Ponuditelja, ali da će biti na raspolaganju za poslove koji su predmet ovog postupka nabave. 
Navedenu Izjavu ponuditelj dostavlja pisanu u slobodnoj formi, nema pripisanog obrasca od strane Naručitelja no ista mora biti potpisana od predloženog stručnjaka, sadržavati navod da predloženi stručnjak nije zaposlenik ponuditelja, ali da će biti na raspolaganju za poslove koji su predmet ovog postupka nabave.
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